
 

 
 
 

 
Acta de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo 

Humano y Social. 
 

En uso de la voz la Regidora Maria Andrea Medrano Ortega, el Secretario 
Técnico de la Comisión, la Regidora Ana Isabel Robles Jimenez y la 
Regidora Teresa Naranjo Arias.  
 
Presidenta:  
Buenas tardes, les damos la bienvenida a todas y todos a la décima sesión 
ordinaria de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano 
y Social; siendo las 13 horas con 12 minutos del día lunes 28 de Julio del 
2025, nos reunimos en el Consejo de Colaboración y damos inicio de acuerdo 
a lo dispuesto en los artículos 111, 112 y 113 del Código de Gobierno del Municipio 
de Guadalajara. 
 
Para dar cumplimiento al Primer Punto del orden del día y en mi carácter como 
presidenta de la comisión edilicia, le solicitó al Secretario Técnico que proceda a 
tomar lista de asistencia y verificación del quórum legal: 
 
 
Secretario Técnico:  
Buenas tardes, con mucho gusto Presidenta:  
 
Por la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y 
Social como convocante:  
 

Vocal Presente Ausente 
1.- Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez Presente  

2.- Regidora Mariana Fernández Ramírez Presente  

3.- Regidora Diana Araceli González 
Martínez 

Presente  
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4.- Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra. Presente  

5.- Regidora Presidenta María Andrea 
Medrano Ortega 

Presente  

 
 
Le informo Presidenta que se encuentran presentes  5 de 5 integrantes de la 
comisión edilicia convocante, por lo que, se declara quórum legal para sesionar. 
 
 
Por la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal como 
coadyuvante:  
 

Vocal Presente Ausente 
1.- Regidora Presidenta Ana Isabel Robles 
Jiménez 

Presente  

2.- Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez 
Reyes 

Presente  

3.- Regidora Diana Araceli González 
Martínez 

Presente  

4.- Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra. Presente  

5.- Regidor Juan Alberto Salinas Macías  Justificante 

6.- Regidora Karla Andrea Leonardo 
Torres 

Presente  

7.- Regidora Mariana Fernández Ramírez Presente  

 
 
Le informo Presidenta que se encuentran presentes 6 de 7 integrantes de esta 
comisión  
 
Por la Comisión Edilicia de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable:  
 

Vocal Presente Ausente 
1.- Regidora Presidenta Teresa Naranjo 
Arias 

Presente  

2.- Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez 
Reyes 

Presente  
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3.- Regidor Víctor Hugo Hernández López Presente  

4.- Regidor Julio César Covarrubias 
Mendoza. 

Presente  

5.- Regidora Luz María Alatorre Maldonado Presente  

 
Le informo Presidenta que se encuentran presentes 5 de 5 integrantes de esta 
comisión 
 
Se informa que se recibió un OFICIO para justificar la inasistencia del regidor 
Juan Alberto Salinas Macías. 
 
En desahogo del segundo punto, le pido por favor al Secretario Técnico que 
proceda a dar lectura del Orden del Día.  
 
Secretario Técnico:  
Con gusto Presidenta: 
 

-​ PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.  
 

-​ SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.  
 

-​ TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la novena sesión 
ordinaria del día 30 de junio de 2025. 

 
-​ CUARTO. Lectura, en su caso debate y aprobación del dictamen de la 

Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y 
Social como convocante y las Comisiones Edilicias de Hacienda Pública 
y Patrimonio Municipal; así como, la de Medio Ambiente y Desarrollo 
Sustentable como coadyuvantes que resuelven el turno 244/23 que tiene 
por objeto la inclusión de organizaciones de la sociedad civil, dedicadas a la 
protección de los animales y diversas disposiciones adicionales a las reglas 
de operación del programa social denominado “Apoyo a Grupos 
Vulnerables en Vinculación con Asociaciones Civiles (ACercarnos)”. 

 
-​ QUINTO. Asuntos Varios. 
-​ SEXTO. Clausura. 

 
Es cuanto Presidenta.  
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Presidenta:  
Gracias, pongo a su consideración el orden del día propuesto y en votación 
económica, les preguntó si se aprueba. APROBADO  
 
Presidenta:  
En desahogo del tercer punto, relacionado a la “Lectura y en su caso, aprobación 
del acta de la novena sesión ordinaria del día 30 de junio de 2025”. 
 
Pongo a su consideración la omisión de la lectura ya que, se les hizo llegar con 
anticipación y siendo así, les pregunto en votación económica si ¿se aprueba? 
APROBADO  
 
Así mismo, pongo a su consideración la aprobación de dicha acta. APROBADO  
 
Presidenta:  
En desahogo del cuarto punto les pregunto si ¿tienen algún comentario con 
respecto a la Propuesta de Dictamen del Turno 244/23 que les fue entregado con 
anterioridad? 
 
Regidora Ana Isabel Robles Jimenez:  
Estoy de acuerdo con el contenido del su resolución, sin embargo me gustaría 
comentar a mí con todas y todos ustedes que gracias este dictamen nos 
percatamos que no existe comisión edilicia que pueda resolver el tema que tenga 
que ver con protección animal, por lo tanto creo que es muy importante que 
presentemos una iniciativa para poder incluir en la que mejor competa para que se 
puedan desahogar los temas que tienen que ver con este asunto máxima que 
dentro de la municipal desarrollo de gobernanza es uno de los objetivos 
estratégicos impulsar el bienestar animal en Guadalajara, entonces pues 
únicamente quería hacer un comentario y dejarlo aquí en la mesa para su 
consideración.  
 
Presidenta:  
Muchas gracias Regidora, sí de hecho esta comisión se une a su iniciativa, 
estudiamos precisamente el tema con la coordinación general de construcción de 
comunidad, lo estudiamos también con combate desigualdad en ninguna de las 
dos aplicaba el poder dar un apoyo a asociaciones para estos temas de protección 
animal y está así mismo, esta comisión solicitó por medio de oficio a bienestar 
animal, que nos compartiera cuáles son las tareas que ellos ejercen en este tema, 
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nos contestaron que son puras campañas permanentes, entonces lo dicho, y 
escribí de acuerdo con la regidora Ana estaremos presentando la iniciativa, y si 
gustan unirse con mucho gusto. La compartimos con todos ustedes.  
 
Regidora Teresa Naranjo Arias:  
Yo quisiera comentar algo dentro de la  Comisión de Medio Ambiente, tenemos el 
comité de protección animal, que ahí es donde abordamos diferentes temáticas 
sobre el tema de protección de  animales, que si gustan unas compañeras y 
compañeros, sesionamos una vez cada dos meses que hice ahora diferentes 
temáticas.  
 
Presidenta: 
De acuerdo y podemos compartir también la iniciativa y si gustas unirte con mucho 
gusto la pasamos juntos alguien más 
 
 
No habiendo comentarios, les pido someter en votación económica si ¿se aprueba 
el Dictamen 244/23?.  
APROBADO  
 
Presentar iniciativa para protección animal, Ana Robles  
Comisión de Medio Ambiente, abordan temáticas para bienestar animal 
 

●​ Presidenta:  
Le pido al Secretario Técnico que dé cuenta del quinto punto del orden del día. 
 

●​ Secretario Técnico:  
Con gusto Presidenta, continuando con el quinto punto, correspondiente a 
Asuntos Varios, pregunto si alguien desea hacer uso de la voz._______________ 
 

●​ Presidenta: 
Y no teniendo más asuntos pendientes que tratar, continuamos con el  sexto 
punto del orden del día dando por clausurada esta décima sesión ordinaria, 
siendo las 13 horas con 19 minutos, del día Lunes 28 de julio de 2025.​
 

 

5 


